

Поем по-немецки и по-русски

22 марта в библиотеке им. Зощенко состоялся концерт хора немецкой песни «Надежда», который был организован в 1997 году в рамках программы правительства Германии по созданию культурных центров для граждан России, имеющих немецкие корни.

Большую работу по организации такого центра провела директор библиотеки Людмила Михайловна Минаева. Хор пользовался большим успехом, однако в начале 2000-х годов финансирование программы завершилось, и без поддержки хор почти прекратил свое существование.

Участники хора обратились в администрацию Курортного района с просьбой оказать поддержку и решить вопрос с руководителем хора. Таким руководителем стала Ирина Геннадьевна Акулова. И вот уже больше двух лет наш коллектив живет новой жизнью — сохраняет традиции старого хора, а также поет песни и на русском языке.

Репетиции хора проходят в библиотеке им. Зощенко по пятницам, с 11 до 13 часов. Приглашаем всех, кто хочет петь.

Нина ФРОЛОВА

